SJMO001 ht-16
Kryssuppgifter kursvecka 2
Anvéand inte minirdknare nér du l6ser uppgifterna.

1.
2.

Los ekvationen 3+ — 2+ (5 —2z) =4 — .
Faktorisera uttrycket 2a3b> — 18ab?.

Om f(z) = 2% —x + 1, vad &r f(2)? Vad ér f(x — 1)? Forenkla uttrycket
sa langt det gar.

Los ekvationen 222 = 3z + 2.

Om du ska sla in uttrycket
=3

5
2-5- 1
pa minirdknaren i ett svep, hur ska du gora da? Anvind =+ istéllet for
brakstreck och forklara varfor parenteserna ska vara déar de &r.

Ar ekvationerna z +1 = 0 och (2 +1)? = 0 ekvivalenta? Giller detsamma
for ekvationerna x +1 =1 och (z + 1)? = 1?

Forkorta i uttrycket sa langt det gar:

3 — 42?2 + 4x
6 — 3z '



